

Strokovno izpopolnjevanje za arhitekte, projektante in energetske svetovalce

SKORAJ NIČ-ENERGIJSKE JAVNE STAVBE V SLOVENIJI: stanje, reference, vizija, problematika

FAKULTETA ZA ARHITEKTURO, Zoisova 12, Ljubljana, Plečnikova predavalnica

5. april 2019

9.00	Pozdravni nagovor	Izr. prof. dr. Matej Blenkuš Dekan UL FA Dr. Aleksandra Pivec , ministrica za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, MKGP, partner projekta TRIPLE WOOD
	Predstavitve Konzorcija pasivna hiša	Prof. dr. Martina Zbašnik-Senegačnik , UL FA
	Nepovratne finančne spodbude za skoraj nič-energijske javne stavbe	Mag. Silvija Kovič EKO SKLAD j.s.
	Prednosti lesene masivne konstrukcije pri gradnji javnih objektov za doseganje zrakotesnosti in skoraj nič energijskega standarda	Dr. Bruno Dujič CBD gradbeno in poslovno projektiranje d.o.o.
	Požarna varnost lesenih javnih stavb	Milan Hajdukovič Slovensko združenje za požarno varnost
	<i>Odmor</i>	
	Kako izpolniti zahteve za racionalno in visoko učinkovito javno skoraj nič-energijsko stavbo ter doseči pričakovano kakovost v procesu gradnje	Dr. Miha Praznik GI-ZRMK
	Oblikovalski in tehnični izziv zelenih streh na javnih stavbah	Marjeta Vide Lutman Fibran d.o.o.
	Nov standard o dnevni svetlobi – uporaba priporočil za načrtovanje javnih stavb	Neža Močnik , Velux Slovenija, d.o.o.
	Prenova šole v plus-energijski razred	Robert Schild Saint-Gobain Central Europe
	<i>Odmor</i>	
	Porobeton in BIM na javnih objektih	Miloš Kmetič Xella porobeton SI, d.o.o
	Pravočasno in celovito načrtovanje ter zagotavljanje kakovosti pri gradnji sodobnih opečnih javnih skoraj nič-energijskih stavb	Dr. Miha Praznik , GI-ZRMK Irena Hošpel , Wienerberger Opekarna Ormož d.o.o.
	Izvedba detajlov fasade – načrtovanje in pregled izvedbe v praksi	Aleš Kovač , Iztok Kamenski JUB d.o.o.
	Trajnostno načrtovanje, gradnja in BIM orodja	Domen Ivanšek Knauf Insulation d.o.o.
	DISKUSIJA	
14.30	ZAKLJUČEK	

Po zaključku druženje v avli FA ob razstavi primerov kvalitetne lesene gradnje v Sloveniji ter Alpskem prostoru, projekt TRIPLE WOOD.

Udeležba je brezplačna. Prijave na naslov: martina.zbasnik@fa.uni-lj.si

ZA UDELEŽBO PRIZNAVATA ZBORNICI:

- ZAPS – 3 KREDITNE TOČKE (skupna vloga za dodelitev točk na ZAPS)
- IZS – 1 KREDITNO TOČKO IZ IZBIRNIH VSEBIN (osebna vloga za dodelitev kreditnih točk na IZS)